DosTek group

MpunoxceHue 1 k [TomowiHUKy no 3anonHeHuto PacuemHoli sedomocmu no
cpedcmeam 20cyoapcmeeHHO020 coyuanbHo20 cmpaxosaHus (Popma 1)

LlokymeHm Hocum pekomeHOamesnbHbIl xapakmep

Pacuet gononHuTtenbHoro ¢oHpa onaatbl Tpyaa (Aon.dOT)

Anroputm pacuyeta cymmbl lon.®0Ta:

CM3 — 3Ha4YeHue cpegHeMecaYHon 3apaboTHOM NaaThbl,

Pab6.aH.— KonMyecTBo paboumx AHeN B OTYETHOM MecsLe,

®aKt.pab.aH. — KOMYEeCTBO daKTUYECKM OTPaboTaHHbIX AHEN B OTYETHOM MecsLe,
[HeBH.3/n.- AHEBHOM 3apaboTOK B OTHETHOM Nepuoae,

dakr.3/na. — GakTMyeckan 3apaboTHas naarta B OTYETHOM Nepuoae.

1. fiHe# daKT = [Hel

Mpwu ®akr.3/nn < 40% CM3

[on.®0T = 40% CM3 — dakT.3/nn

Mpu dakr.3/nn > 40% CM3

[on.®0T =0

2. iHei dakT < [lHel pabounx Bcero B mecau, (paboTHMK 6oen, NPUHAT Ha paboTy He C Havana Mecaua,
6b11 B OTNYyCKE)

PaccunTbiBaeTca AHEBHOM 3apaboTok: [HesH.3/na = 40% CM3\Pa6.4H.

MNpwu OHesH.3/nn * dakt.pab.aH. < dakt.3/na.

Lon ®OT = (dakr.3/nn.* dakr.pab.gH.) - dakr.3/na

Mpu OHesH.3/nn * dakT.pab.gH > dakr.3/na.

[on. ®0T =0

3. [Helt bakT > [iHel pabounx (Koraa paboTHUK paboTan B BbIXOAHbIE UM NPA3AHUYHbIE AHW)
Oon. ®0T = 40% CM3 — dakr.3/na.

Npumep 1 (Ha 2020 r.):

Ecnv KonnyecTBo GpaKkTUUYECKM OTPaboTaHHbIX AHEW PaBHO KOMYECTBY KasleHAapHbIX paboumx AHel B OTYETHOM
MecsiLLe, UCUMCNIEHNE CTPAXOBbIX B3HOCOB NPOU3BOAMUTCA CeAyOWUM 06pasom:
daKTuueckas 3apaboTHas nnata coctasnset 2500 comoB, cpegHeMecsuHan 3apaboTHas naata no ropoay buiikek B
2019 roay coctasunia 20517 comoB, ycTaHOB/eHHas 3apnaata (CM3), Ha KOTOPYIO AO/MKHbI BbITb HAUMCIEHDI
CTpaxoBble B3HOCbI paboTogatenem, coctaBut 40% ot CM3 = 8207 comos, T. K. 2500 comoB meHbLue, Yem 8207
COMOB, TO paccunTbiBaetca Jon.®OT:
[OHeit/pHent dakt ! ®OT | Jon. ®OT | Pabotogateny ! PabotHuk | Katerop.paboTH.

22/22 12500 I 5707 | 1254,76 ! 250 ! 001
Oon. ®OT 8207 - 2500 = 5707 comos
HauuncneHHble cTpaxoBble B3HOCHI A1A

Pa6oTopgatens ( ¢ yuetom 40n.®0Ta): PaboTHMKa (0T pakTuueckro POT):
8207 x 17,25% = 1415,70 comos 2500 x 10 = 250 comos

BCEr0: 1 415,7+250= 1 665,70 com ( cymma CTpaxoBbIX B3HOCOB C paboTHUKa 1 paboTogaens)

BaxkHo!!! PacueT cTpaxoBbix B3HOCOB npu Hauncnenmm Jon.®0Ta nponssoanuTtca ans paboTHUKOB OT
dakTnueckoro ®OT (6e3 yyera Jon.dOTa), a ans pabotogatens pacyet CyMmbl CTPAXOBbIX B3HOCOB
npomssoautca ¢ yuetom Jon.®0Ta, T.e. oT cymmbl OT + aon.®OT. 3aTem pacunTbiBaeTcA Cymma
CTpaxoBbIxX B3HOCOB ¢ pabotogatens: (POT + Jon.doT), okpyraserca 40 ABYX 3HaY.noc/e 3anaton +

paccumTbIBAETCA CyMMa CTPaxoBbiX B3HOCOB C paboTHMKa: dakTuyeckan 3apnaara (POT) * 10%, okpyrasercs

[0 ABYX 3HAY.MOCNe 3aNATOW. ITW ABa 3HAYEHWA CYMMMUPYHOTCA U BbIBOAMUTCA ""CYMMa CTPaxoBbIX B3HOCOB"
Hanpumep, HauncneHWe CTPaxXoBbIX B3HOCOB C yXKe paccynTaHHbimM Jon.®OTom: Cymma CTpax.B3HOCOB =
CyMMa CTPax.B3HOCOB, yAepKMBaemas ¢ pabotogatens (pakr.3ap.nnata + Jon.®OT) * 17,25% + cymma
CTPax.B3HOCOB, yAepKuBaemas ¢ paboTHuKa (pakT.3ap.nnata) * 10%

Npumep 2

B cnyyae, eciv KONMYeCTBO GpaKTUUECKM 0TPAbOoTaHHbIX AHEN MEHbLUE KOMYeCcTBa KafeHAAPHbIX pabounx AHen B
OTYETHOM MecsALLe, UCHUCNEHWNE CTPAXOBbIX B3HOCOB NPOMN3BOAMUTCA CeayioLwmnm obpasom:
Ownein/Onen daxkt! ®OT ! Oon.®OT ! Pabotopatens ! PabotHuk | Katerop.pab.

22/14 ! 2500 ! 2722,64 ! 798,5 ! 250 ! 001
Onpepensetca GakTUYECKnin cpeaHeaHeBHOM 3apaboTok: 40% OT cpeaHemecayHoM 3apaboTHOM naaThl,
CIOXMBLLENCA NO ropoay buLKeK, pa3genuTb Ha KOMYeCTBO AHel B Mecsue 8207 : 22 = 373,04 com;
paccumnTbiBaetca Jon.®OT: AHeBHOM 3apaboOTOK YMHOMKAETCA Ha KOIMYECTBO GaKTUUECKM OTPAabOTaHHbIX AHEN
muHyc ®OT dakr.:
(373,04 x 14) - 2500 = 2722,64 com (ecnu AaHHbIV NoKasaTeslb Co 3Hakom MUHyC uav pasen "0", non.®OT He
Hauucnaercs)
HauuncneHHble cTpaxoBble B3HOCHI:

PaboTopatens: PaboTHUK:

(2500 + 2722,64) x 17,25% = 900,9 coma 2500 x 10% = 250 comos
BCEr0: 900,9+250= 1150,9 ( cymma cTpaxoBbix B3HOCOB C paboTHWMKa 1 paboTosaens)




